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 رئیس کل دادگستری و دادستان کرمان از برخورد شدید با دریافت وجوه خارج از تعرفه خبر دادند

 هشدار قضایی به »زیرمیزی« در درمان

3

 در پی افزایش گلایه های مردمی از دریافت تعرفه های 
غیرمتعارف و زیرمیزی توسط برخی پزشکان در استان 
کرمان، دستگاه قضایی نسبت به این پدیده هشدار جدی 
داد و تأکید کرد که با پزشکان متخلف بدون اغماض 
برخورد خواهد شد. رؤسای ارشد دستگاه قضایی استان 

تصریح کردند که دریافت هرگونه وجه خارج از تعرفه های 
مصوب، اقدامی خلاف قانون، شرع و اخلاق بوده و در صورت 
استمرار این رویه، برخورد قضایی قاطع در دستور کار قرار 

می‌گیرد.  حجت‌الاسلام ابراهیم حمیدی رئیس کل 
دادگستری استان کرمان، ششم دی ماه در نشست ...

 کاغذوطن - هم‌زمان با هفته پژوهش و فناوری، 
ــز  ــه پژوهش در مرک ــن گرامیداشت هفت نمایشگاه و آیی
ــوب  ــعی جن ــع طبی ــوزش کشاورزی و مناب ــات و آم تحقیق
کرمان برگزار شد. در این برنامه، آخرین دستاوردهای 

تحقیقاتی بخش کشاورزی جنوب استان در حوزه های 
ــه عمل  ــر تجلیل ب ــف معرفی و از پژوهشگران برت مختل

آمد.
ــوزش  ــات و آم ــز تحقیق ــس مرک ــن، رئی ــد آئی ــر احم  دکت

کشاورزی جنوب کرمان، در حاشیه این مراسم با تأکید 
ــل  ــش آن در ح ــردی و نق ــای کارب ــت پژوهش ه ــر اهمی ب
ــر اساس رویکرد  چالش های بخش کشاورزی گفت: ب
سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج کشاورزی، ما یک 

سازمان دانش بنیان، بهره ور و پاسخگو هستیم و وظیفه 
ــان را  ــوب کرم ــت دار جن ــای اصلی و اولوی ــم چالش ه داری
ــرای  ــایی و ب ــعی شناس ــع طبی ــاورزی و مناب ــوزه کش در ح

3حل آنها برنامه ریزی کنیم.

 راه نجات کشاورزی، دانش بنیان شدن و انتقال 
پژوهش ها به مزرعه است

 احمد آئین، رئیس مرکز تحقیقات کشاورزی جنوب کرمان: 

مدیرکل ارشاد کرمان:

 جشنواره ابوذر در 
جنگ روایت ها موفق 

بوده است

شهردار کرمان در بازدید میدانی از »فاریاب« بیان کرد:

 مدیریت سیل »فاریاب« با 
محوریت شهرداری کرمان و 

همیاری شهرداری‌های 
منطقه یک استان

واکنش مردم به ریال 
جدید در لایحه  

بودجه ۱۴۰۵

مدیر مرکز قنات کرمان:

 ۴۸ قنات بم آماده 
ثبت ملی شد

8 6 4 3
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میجانی، مدیرعامل شرکت 
شهرک های صنعتی خبر داد:

نخستین شهرک صنعتی 
تخصصی فناوری، پارک 
لجستیک و منطقه ویژه 

صنایع تبدیلی جنوب 
مصوب شد

کاغذوطن - در جلسه شورای 
برنامه‌ریزی و توسعه استان کرمان، 
سه طرح مهم اقتصادی با محوریت 
تولید،  تقویت زیرساخت های 
صنایع  و  لجستیک  فناوری، 
کشاورزی به تصویب رسید. بر 
اساس این مصوبات، نخستین 
شهرک صنعتی تخصصی فناوری 
در استان ایجاد می شود و همچنین 
پارک لجستیک کرمان و منطقه 
ویژه اقتصادی صنایع تبدیلی 
عاملیت  با  کشاورزی جنوب 
شرکت شهرک های صنعتی به اجرا 
درخواهد آمد. میجانی، مدیرعامل 
شرکت شهرک های صنعتی استان 
کرمان، در گفت‌وگو با »کرمان نو« 
ضمن قدردانی از حمایت استاندار و 
معاونان استانداری، تصویب این 
طرح ها را گامی مهم در مسیر 
توسعه صنعتی و افزایش جذابیت 
سرمایه گذاری در استان دانست. به 
گفته او، ایجاد شهرک تخصصی 
تجمیع  هدف  با  فناوری 
فعالیت های دانش بنیان و فناورانه، 
بستری برای رشد صنایع نوآور و 
ارتقای جایگاه کرمان در اقتصاد 
دانش بنیان فراهم می کند. یکی 
دیگر از تصمیمات این جلسه، 
ایجاد منطقه ویژه اقتصادی صنایع 
تبدیلی کشاورزی جنوب بود؛ 
منطقه‌ای که به گفته استاندار 
کرمان، می‌تواند زنجیره تولید و 
فرآوری محصولات کشاورزی را 
تکمیل و ارزش افزوده این بخش را 
به شکل چشمگیری افزایش دهد. 
استاندار همچنین بر ضرورت 
توسعه زیرساخت های لجستیکی 
برای پشتیبانی از تولید و صادرات 
تأکید کرد. در همین ارتباط، بهنام 
سعیدی، مدیر دفتر هماهنگی 
امور سرمایه گذاری و اشتغال 
به  اشاره  با  استانداری، 
صنعتی  شهرک  ظرفیت های 
شماره دو جیرفت گفت: این 
شهرک با مساحت ۷۰۰ هکتار تنها 
نیمی از ظرفیت خود را مورد 
بهره برداری قرار داده و مکاتبات 
لازم برای اختصاص بخشی از اراضی 
آن به منطقه ویژه صنایع تبدیلی 
انجام شده است. او افزود: به دلیل 
مناطق  با  شهرک  مجاورت 
در  صنایع  استقرار  مسکونی، 
محدوده زون سه امکان پذیر است 
و تبدیل بخشی از آن به منطقه 
ویژه، بهترین راهکار برای استفاده 
بهینه از ظرفیت موجود محسوب 
می شود. همچنین، احداث پارک 
لجستیک کرمان نیز به تصویب 
شورا رسید. این طرح پیش تر 
مجوز ستاد ملی لجستیک کشور را 
دریافت کرده و عملیات اجرایی آن 
آغاز شده است. طرح نهایی اکنون 
آماده فراخوان سرمایه گذاری بوده 
و به گفته مسئولان، نقش مهمی 
در سامان‌دهی حمل‌ونقل، کاهش 
هزینه های جابه جایی و توسعه 

صادرات استان خواهد داشت.

احمد آئین، رئیس مرکز تحقیقات کشاورزی جنوب کرمان: خبر

راه نجات کشاورزی، دانش بنیان شدن و انتقال پژوهش ها 
به مزرعه است

گزارش
کاغذوطن

سمیه خدیشی -همزمان با هفته پژوهش و 
فناوری، نمایشگاه و آیین گرامیداشت هفته 
پژوهش در مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی 
و منابع طبیعی جنوب کرمان برگزار شد. در این 
برنامه، آخرین دستاوردهای تحقیقاتی بخش 
کشاورزی جنوب استان  در حوزه های مختلف 

معرفی و از پژوهشگران برتر تجلیل به عمل آمد.
دکتر احمد آئین، رئیس مرکز تحقیقات و 
آموزش کشاورزی جنوب کرمان، در حاشیه این 
مراسم با تأکید بر اهمیت پژوهش های 
کاربردی و نقش آن در حل چالش های بخش 
کشاورزی گفت: بر اساس رویکرد سازمان 
تحقیقات، آموزش و ترویج کشاورزی، ما یک 
سازمان دانش بنیان، بهره‌ور و پاسخگو هستیم و 
وظیفه داریم چالش های اصلی و اولویت‌دار 
جنوب کرمان را در حوزه کشاورزی و منابع 
طبیعی شناسایی و برای حل آنها برنامه‌ریزی 

کنیم.
به گفته آیین، این مرکز با برگزاری جلسات 
مشترک با بخش اجرا، بهره برداران و بخش 
خصوصی، مجموعه‌ای از مشکلات اصلی منطقه 
را احصاء و سپس آنها را دسته بندی و 

اولویت بندی می کند.
او بزرگ ترین چالش کشاورزی جنوب استان را 
تأثیرات تغییر اقلیم دانست و افزود: گرمایش 
هوا، تبخیر شدید، آفتاب سوختگی و فشارهای 
محیطی، به‌ویژه در تابستان، بسیاری از 
محصولات از جمله مرکبات را تحت تأثیر قرار 
داده و در تشدید پدیده زوال مرکبات نیز نقش 

دارد.

بسته دانشی مقابله با زوال 
مرکبات آماده اجراست

رئیس مرکز تحقیقات کشاورزی جنوب کرمان 
با اشاره به چندین سال پژوهش درباره زوال 
مرکبات گفت: در سال جاری یک بسته دانشی 
جامع تدوین و منتشر کرده‌ایم که شامل ۱۲ تا 
۱۳ راهکار علمی است و از دی ماه اجرای 
عملیاتی آن آغاز می شود. این بسته مجموعه‌ای 

از توصیه ها در حوزه کیفیت آب آبیاری، مدیریت 
تغذیه، کنترل آفات و بیماری ها و سازگاری با 
دمای بالا را دربر می‌گیرد و لازم است باغداران 

در اجرای آن مشارکت جدی داشته باشند.

ضرورت توجه به آفات نوظهور
آئین در بخش دیگری از سخنان خود به موضوع 
مگس های میوه اشاره کرد و گفت: در کنار 
مگس میوه مدیترانه‌ای که بیشتر شناخته شده 
است، گونه های دیگری نیز وجود دارند که 
خسارت آنها در برخی محصولات مانند زیتون و 
مرکبات قابل توجه است. در این حوزه مطالعات 
شناسایی و روش های کنترل انجام شده و لازم 
است سرمایه‌گذاری برای بهره برداری از این 

دستاوردها صورت گیرد.

هوشمندسازی آبیاری؛ راهی برای 
افزایش بهره‌وری آب

به گفته رئیس مرکز، این مجموعه در زمینه 
اصلاح ارقام محلی نخیلات و مرکبات و 
همچنین بومی سازی سامانه های نوین و 
هوشمند آبیاری اقدامات گسترده‌ای انجام داده 
است: نرم‌افزارها و سامانه‌های متعددی در کشور 
وجود دارد که آنها را متناسب با شرایط اقلیمی 
جنوب کرمان بومی سازی کرده‌ایم. این 
فناوری ها امروز آماده بهره برداری هستند و 
می توانند بهره‌وری آب را در باغات نخل و مرکبات 
به شکل چشمگیری افزایش دهند؛ اما برای 
گسترش آنها، حمایت، سرمایه گذاری و ارائه 

تسهیلات به بهره برداران ضروری است.

حلقه مفقوده؛ انتقال دانش به مزرعه
آئین با اشاره به اهمیت ترویج و آموزش 
کشاورزان گفت: »تولید علم و فناوری اگر به 
مزرعه نرسد، کار ناتمام می ماند. حدود ۵۰ 
درصد دوره های آموزشی بهره برداران جنوب 
کرمان توسط مرکز تحقیقات برگزار می شود، اما 
با توجه به گستردگی منطقه و تعدد 
بهره برداران، این میزان کافی نیست و باید تعداد 

و کیفیت دوره ها افزایش یابد.
وی از دستگاه های اجرایی و به ویژه بخش ترویج 

کشاورزی خواست تا برای انتقال یافته های 
علمی به کشاورزان انرژی و زمان بیشتری صرف 
کنند و افزود: افزایش بهره‌وری و عملکرد در 
واحد سطح دیگر از طریق توسعه سطح زیر 
کشت ممکن نیست و تنها با دانش بنیان شدن 

کشاورزی محقق می شود.

همکاری های مشترک
 پژوهشی و ترویجی

در پایان مراسم، چند تفاهمنامه همکاری 
علمی، پژوهشی و آموزشی میان مرکز تحقیقات 
و آموزش کشاورزی جنوب کرمان و دستگاه ها 
و نهادهای مرتبط منعقد شد. از جمله  انعقاد  
تفاهمنامه همکاری با اتحادیه دامداران جنوب 

کرمان بود.
این تفاهمنامه با هدف انتقال یافته های 
تحقیقاتی به عرصه تولید، بهبود مدیریت تغذیه 
و بهداشت دام، اجرای طرح های پایلوت و 
توانمندسازی دامداران منعقد شد. ارتقای دانش 
و مهارت دامداران و بهبود بهره‌وری تولیدات 
دامی از محورهای مهم این همکاری است. 
تفاهمنامه دیگر با مجموعه خوشه خرما بود که 
در قالب انعقاد این تفاهمنامه‌ مرکز تحقیقات با 
یک شرکت فعال در حوزه فناوری خرما برای 

توسعه زیست بوم نوآوری این محصول وارد 
همکاری شد. محورهای این تفاهم شامل، رفع 
چالش های فنی واحدهای تولیدی خرما در 
حوزه شست‌وشو، بسته بندی و انبارداری، 
توسعه و تجاری سازی فرآورده های جدید 
خرمایی ، ارائه مشاوره های فنی و سرمایه گذاری 
واجرای پروژه های مشترک تحقیق و توسعه و 

معرفی ارقام جدید خرما بود.
تفاهمنامه آموزشی با اداره کل امور عشایر 
جنوب کرمان نیر با هدف برگزاری دوره های 
آموزشی تخصصی برای کارکنان و بهره برداران 
عشایری در سال ۱۴۰۴ منعقد شد تا زمینه 
توانمندسازی و ارتقای دانش فنی این گروه نیز 

فراهم شود.
دکتر احمد آئین در جمع بندی سخنان خود 
تأکید کرد: امروز بیش از هر زمان دیگر به پیوند 
اگر  نیازمندیم.  تولید  میان پژوهش و 
دستاوردهای علمی به زبان ساده و کاربردی در 
اختیار کشاورزان قرار گیرد، می توانیم بر 
چالش هایی چون تغییر اقلیم غلبه کرده و 
کشاورزی جنوب کرمان را به سمت پایداری و 

بهره‌وری بیشتر هدایت کنیم.
در پایان این مراسم از پژوهشگران برتر مرکز نیز 

تقدیر شد.

یرن
س: ا

عک

 سرهنگ رضایی رئیس پلیس راهور استان 
کرمان گفت: در ۹ماهه ابتدایی امسال ۲۰۷ 
نفر در سطح استان کرمان به دلیل تصادفات 
درون شهری جان باختند، ۱۰۲ نفر از 
جان باختگان مربوط به شهر کرمان هستند و 

نیمی از این تعداد عابران پیاده هستند.
به گرازش »کرمان نو«، در نشست خبری 
رئیس پلیس راهور استان کرمان که روز 
شنبه ۶ دی ماه در اداره کل راهنمایی‌ورانندگی 
استان برگزار شد، رضایی گفت ۲۰۷ نفر در 

تصادفات درون شهری جان باختند که ۱۰۲ 
نفر آن مربوط به شهر کرمان است و مابقی 

برای بقیه شهرهاست.
رضایی با تأکید بر جدی بودن جریمه 
راننده های متخلف گفت:۱۳۰ راننده در ماه 
در شهر کرمان به علت داشتن سرعت بالای 

۷۰ کیلومتر جریمه می شوند.
او اضافه کرد: در مرکز مانیتورینگ تمام 
تخلفات را رصد می کنیم، دوربین های کنترل 
ترافیک در شهر کرمان بیشتر شدند و تمامی 

تخلفات را پوشش می‌دهند.

رضایی همچنین در خصوص محدودیت های 
ترافیکی در برگزاری مراسم سالگرد شهید 
سلیمانی افزود: در روزهای نهم و دهم ورود 
خودروها به محدوده گلزار شهدا محدود 

است.
از ساعات پایانی روز دهم مسیرهای منتهی به 
گلزار شهدا کاملًاً مسدود می شود.از میدان 
بیرم‌آباد ممنوعیت وجود دارد و مسیرهای 
جایگزین نیز مشخص می شوند.ورود کامیون 
از  و تریلرها به شهر کرمان مخصوصاًً 

ورودی های شرقی کرمان در ممنوع است.

سرهنگ رضایی رئیس پلیس راهور؛

در ۹ماهه اول امسال ۱۰۲ نفر در تصادفات 
شهر کرمان جان باختند

  سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بم
 آگهی اصلاحی در اجرای قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی
 در اجرای ماده 3 قانون مذکور و در اجرای اختیارات تفویضی و پیرو آگهی های روزنامه کاغذ وطن مورخ 

1404/08/01 و مورخ 1404/08/15 و روزنامه کثیرالانتشار پیام ما مورخ 1404/08/01 و مورخ
 1404/08/15 که در آگهی قبلی پلاک اصلی اشتباه ذکر گردیده که به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در یک 

نوبت آگهی اصلاح می گردد که مدت اعتراض آن از تاریخ انتشار به مدت یکماه می باشد
 پلاک... فرعی از یک فرعی از 4752 اصلی به نام مجتبی رمضانی نژاد فرزند عزیزاله ششدانگ یک باب 
خانه مشتمل بر طبقه فوقانی به مساحت 37.4 مترمربع واقع در بلوار جمهوری بخش 29 کرمان از مورد 

مالکیت مشاعی خود متقاضی

 حسین فتحی زاده چناری
 رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بم

 شناسه آگهی:2079389

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک زرند
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی اصلاحی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی

پیرو آگهی های مورخه 1403/9/10 و 1403/9/25 و برابر رای اصلاحی شماره 140460319008007621 -1404/8/19 هیات 
موضوع قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
زرند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی حسن طاهری ماه زمینی فرزند علی در ششدانگ باغ به مساحت 274.95 
مترمربع از پلاک 518 اصلی در چناروئیه خانوک بخش 13 کرمان خریداری از مالک رسمی حسین عرب نژاد خانوکی 
که در رای هیات و همچنین آگهی قبلی مساحت به اشتباه 195 متر مربع قید گردیده که بدین‌وسیله اصلاح می گردد؛ 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در یک نوبت آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت یک ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 حسین توحیدی نیا - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان زرند
تاریخ انتشار: 1404/10/07

 شناسه آگهی:2081968
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رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان 
کرمان از تخصیص کامل حقوق دولتی به 
استان خبر داد و اعلام کرد: تاکنون ۷۲.۶ 
درصد اعتبارات هزینه‌ای دستگاه های 
اجرایی و به طور متوسط ۳۲ درصد اعتبارات 
تملک دارایی های سرمایه‌ای استان ابلاغ و 

تخصیص یافته است.
به گزارش »کرمان نو«، محمدرضا وحیدی در 
دهمین جلسه شورای برنامه‌ریزی و توسعه 
استان کرمان با تشریح آخرین وضعیت 
بودجه‌ای استان اظهار کرد: از ابتدای سال 
جاری تاکنون ۱۰ هزار و ۴۷۴ میلیارد تومان 

اعتبار تملک دارایی های سرمایه‌ای به استان 
ابلاغ شده که این منابع از محل اعتبارات 
استانی، سه درصد نفت و گاز، اعتبارات 
متوازن، منابع ورزشی، اعتبارات ملی 
منتقل شده و حقوق دولتی تأمین شده است. 
او با تأکید بر نقش حقوق دولتی در پیشبرد 
طرح های عمرانی افزود: حقوق دولتی به 
استان  به  صددرصدی  و  کامل  طور 
تخصیص یافته و سهم مؤثری در تأمین منابع 

مالی پروژه های توسعه‌ای داشته است.
رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان 
کرمان در ادامه، جزئیات تخصیص اعتبارات 

تملک دارایی های سرمایه‌ای را تشریح کرد و 
گفت: اعتبارات سه درصد نفت و گاز ۴۳.۱ 
درصد، اعتبارات استانی حدود ۳۹ درصد، 
اعتبارات مرتبط با ورزش ۴۰ درصد و 
اعتبارات منتقل شده از ملی به استانی ۳۱ 
درصد تخصیص یافته که در مجموع، 
میانگین تخصیص این سرفصل ها به ۳۲ 

درصد می‌رسد.
وحیدی همچنین به وضعیت اعتبارات 
هزینه‌ای دستگاه ها اشاره کرد و افزود: 
مجموع اعتبارات هزینه‌ای ابلاغ شده به ۲۸ 
دستگاه اجرایی استان ۳ هزار و ۲۷۴ میلیارد 

تومان بوده که تاکنون ۷۲.۶ درصد آن 
تخصیص یافته و پرداخت ها در حال انجام 
است. او در پایان از تکمیل تخصیص پاداش 
پایان خدمت بازنشستگان سال گذشته خبر 

داد و گفت: با ابلاغ اخیر، ۱۰۰ درصد پاداش 
پایان خدمت و مانده مرخصی بازنشستگان 
پرداخت شده و فرایند تسویه نهایی در 

دستگاه ها در حال انجام است.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان کرمان:

۱۰۰ درصد حقوق دولتی به کرمان تخصیص یافت

رئیس کل دادگستری و دادستان کرمان از برخورد شدید با دریافت 
وجوه خارج از تعرفه خبردادند

هشدار قضایی به »زیرمیزی« در درمان 
گزارش

ایرنا
در پی افزایش گلایه های مردمی از دریافت 
تعرفه های غیرمتعارف و زیرمیزی توسط 
برخی پزشکان در استان کرمان، دستگاه 
قضایی نسبت به این پدیده هشدار جدی داد 
و تأکید کرد که با پزشکان متخلف بدون 
اغماض برخورد خواهد شد. رؤسای ارشد 
دستگاه قضایی استان تصریح کردند که 
دریافت هرگونه وجه خارج از تعرفه های 
مصوب، اقدامی خلاف قانون، شرع و اخلاق 
بوده و در صورت استمرار این رویه، برخورد 

قضایی قاطع در دستور کار قرار می‌گیرد.
حجت‌الاسلام ابراهیم حمیدی، رئیس کل 
دادگستری استان کرمان، ششم دی ماه در 
نشست مشترک با مسئولان حوزه بهداشت و 
درمان و متولیان نظارت بر تخلفات پزشکی با 
اشاره به گزارش های متعدد مردمی درباره 
دریافت زیرمیزی گفت: بیمار در شرایطی به 
پزشک مراجعه می کند که نیازمند کمک 
است و پزشکی که سوگند یاد کرده، نباید 
درمان او را به پرداخت وجه مازاد مشروط 
کند. این اقدام خلاف انسانیت، اخلاق و احکام 

شرعی است.

توجیهات  برخی  اینکه  بیان  با  وی 
مطرح شده درباره پایین بودن تعرفه ها یا 
ند  نگرانی از مهاجرت پزشکان نمی توا
مجوزی برای تخلف باشد، افزود: دریافت 
زیرمیزی نه تنها حقوق بیماران را تضییع 
می کند بلکه اعتماد عمومی به نظام درمانی 
و چهره پزشکان متعهد کشور را نیز 

مخدوش می سازد.
رئیس شورا قضایی استان تأکید کرد: 
سیاست ما، اولویت دادن به پیشگیری است؛ 
اما اگر اقدامات نظارتی و هشدارها بی‌اثر 

باشد، ناچار به ورود قضایی می شویم.
 او خطاب به سازمان نظام پزشکی و دانشگاه 
علوم پزشکی کرمان خواستار راه‌اندازی 
سازوکارهای نظارتی و اطلاع‌رسانی شفاف به 
مردم شد تا شهروندان در صورت مشاهده 
تخلف، امکان گزارش‌دهی آسان داشته 

باشند.
حمیدی با تأکید بر اینکه اکثریت پزشکان 
استان، قانونمند و باانگیزه خدمت هستند، 
افزود: در مقابل معدود پزشکان متخلف که 
به تذکرات بی توجهند، ناگزیر به برخورد 
جدی هستیم؛ حتی اگر لازم باشد از پشت 
میز هم دستبند زده و فرد خاطی را برای 

پاسخگویی معرفی می کنیم. او در عین حال 
بر حمایت دستگاه قضایی از پزشکان 
درستکار و بررسی مسائل تعرفه‌ای و بیمه‌ای 

تأکید کرد.
رئیس کل دادگستری کرمان هشدار داد که 
تداوم پدیده زیرمیزی، بیماران را در شرایط 
اضطراری در معرض محرومیت از خدمات قرار 
می‌دهد و اعتماد عمومی به نظام سلامت را 
تهدید می کند. به گفته او، انتظار می‌رود با 
اقدامات نظارتی دانشگاه علوم پزشکی و نظام 
پزشکی، ظرف دو تا سه ماه آینده این رویه 
در استان متوقف شود و در غیر این صورت، 
برخورد قضایی بازدارنده در دستور کار قرار 

خواهد گرفت.
در ادامه این نشست، مهدی بخشی، دادستان 
عمومی و انقلاب کرمان نیز با هشدار صریح 
به پزشکان متخلف گفت: اخذ هرگونه وجه 
خارج از تعرفه های مصوب، جرم محسوب 
می شود و دستگاه قضایی در راستای صیانت 
از حقوق عامه با آن برخورد شدید و 

عبرت‌آموز خواهد داشت.
او با اشاره به تشدید نظارت ها بر مطب ها و 
مراکز درمانی افزود: اگر پزشکی در محل کار 
خود هنگام دریافت زیرمیزی دستگیر شود، 

جرم مشهود تلقی شده و هیچ گونه توجیه یا 
اعتراضی پذیرفته نخواهد شد.

 دادستان کرمان یادآور شد که بر اساس 
قوانین موجود، مجازات هایی همچون 
تشکیل پرونده قضایی، جریمه نقدی 
سنگین، محرومیت از فعالیت حرفه‌ای و حتی 
حبس برای این تخلف پیش‌بینی شده 

است.
سیدمهدی قویدل، معاون اجتماعی و 
پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان نیز 
از افزایش گزارش های مردمی درباره 
دریافت های غیرقانونی از طریق سامانه 
»سجام« خبر داد و گفت: این تخلفات در 
برخی مراکز درمانی و مطب ها مشاهده شده 

و گزارش ها در حال پیگیری است.
 او همچنین نبود دستگاه کارتخوان در برخی 
مطب ها را زمینه ساز فرار مالیاتی دانست و 
تأکید کرد که این مسئله نیز مورد رسیدگی 

قرار خواهد گرفت.

قویدل از تشکیل کارگروه مشترک با حضور 
دستگاه هایی مانند پلیس امنیت اقتصادی، 
سازمان تعزیرات، بیمه سلامت، اداره مالیات 
و نظام پزشکی خبر داد و گفت: شفاف سازی 
مالی و صیانت از حقوق بیماران، محور اصلی 
این همکاری هاست. به گفته او، بخشی از 
مطالبات بیمه‌ای مراکز درمانی نیز با 
پیگیری دستگاه قضایی پرداخت شده تا 

زمینه سوءاستفاده احتمالی کاهش یابد.
مقام های قضایی کرمان در این نشست بر 
ضرورت همزمانی حمایت از پزشکان 
قانونمند و برخورد با متخلفان تأکید کردند 
و از مردم خواستند تخلفات احتمالی را از 
طریق سامانه های رسمی گزارش دهند. 
آنها ابراز امیدواری کردند با اجرای اقدامات 
پیشگیرانه و نظارتی، پدیده زیرمیزی از 
حوزه درمانی استان ریشه کن شود و اعتماد 
عمومی به نظام سلامت بیش از پیش 

تقویت گردد.

یرن
س: ا

عک

مدیر مرکز قنات استان کرمان گفت: ۴۸ 
قنات در شهرستان بم و در راستای پروژه 
باغ شهر جهانی بم آماده ثبت ملی شده 

است.
محمد برشان اظهار کرد: در استان کرمان 
یک هزار و ۵۴۰ قنات شایستگی ثبت ملی را 
دارند، البته آمار قنوات در استان بین آب 
منطقه‌ای و جهاد کشاورزی و مرکز قنات به 

دلیل شاخص ها و تعریف ها متفاوت است.
وی با اشاره به اینکه کرمان جزو مراکز 
تمدنی قنات در کشور است، تصریح کرد: در 
حال حاضر سه قنات ثبت جهانی و ۱۱ قنات 
ثبت ملی در استان کرمان وجود دارد که 
پیگیری برای ثبت بیشتر قنات ها در سطح 

جهانی و ملی ادامه دارد.

تاثیر اندک بارش ها بر قنات های کرمان
وی با اشاره به بارندگی‌های اخیر و تاثیر آن 
بر قنوات استان کرمان بیان کرد: این 
بارندگی ها تاثیر چندانی بر روی وضعیت 

تامین آب های زیرزمینی ندارد، زیرا منابع 
آب زیرزمینی طی دهه های گذشته کاهش 

زیادی داشته که شرایط قنوات خوب نیست.
برشان افزود: بارندگی ها در صورتی بر قنوات 
تاثیر دارد که تخلخل‌های درونی زمین 
سالم باشند تا بتوانند بارندگی را جذب کند 
و به حوزه قنات و آب های زیر زمینی کمک 

شود.
وی با بیان اینکه قنات ها به سه دسته 
کوهستانی، دشت و رودخانه تقسیم می شوند، 
اظهار کرد: البته بارندگی ها در حدی نبودند 
که رودخانه های استان کرمان جریان پیدا 

کنند و باید منتظر بارش های آینده باشیم.
وی افزود: در مورد قنات های مناطق 
کوهستانی نیز بارش ها اگر به صورت نزولات 
جوی جامد مثل برف باشد، تاثیر دارد بله 
بعد وارد این برپا در آینده به از قنات های 
تاثیر دارد، البته در دشت ها نیز طرح های 
تغذیه مصنوعی یا بنده های خاکی نیز باید 
اجرا شود تا شاهد موثر بودن بارش های 

باشیم و امیدواریم بارندگی ها و نزولات جوی 
در آینده نیز ادامه پیدا کند.

محمد برشان مدیر مرکز قنات استان
ترمیم آسیب های بارندگی بر قنات 

جهانی گوهر ریز جوپار
وی با اشاره به آسیب های وارده به قنات 
هانی گوهر ریز جوپار بر اثر بارش های اخیر 
تصریح کرد: روان آب حاصل از بارندگی ها به 
چاه قدیمی قنات نفوذ کرد و مسیر قنات 
بسته شد، اما خوشبختانه خیلی زود با 
همکاری مسوولان، جهاد کشاورزی و سایر 
ارگان ها، در حال حاضر آب در مسیر قنات 
جریان پیدا کرده و لایروبی و مرمت آن در 

دست انجام است.

نبودن مدیریت یکپارچه به حوزه قنات 
ضربه زده است

وی خاطر نشان کرد: قنات ها با چندگانه 
بودن مدیریت بین سازمان ها و ارگان های 

مختلف مواجه هستند و این موضوع باعث 
ضربه به این میراث های بشری شده است.

ناکافی بودن بودجه احیا و مرمت قنوات
مدیر مرکز قنات استان کرمان تصریح کرد: 
در طی دهه های گذشته برنامه خاصی برای 
نابودی تمدن قناتی در ایران اجرا شده است، 
متاسفانه بودجه برای احیا، مرمت و حفظ 
قنوات در استان کرمان بسیار کم و ناکافی 
است و امروز با بودجه پنج یا ۶ میلیون 
تومان برای هر قنات کار مهمی برای آن 
نمی توان انجام داد. وی اظهار کرد: یکی از 

دلایلی که قنات ها در استان کرمان رو به 
نابودی رفتند گران بودن تعمیر و مرمت 
است و در حال حاضر به هیچ عنوان امکان 
حفر قنات در فلات ایران وجود ندارد، زیرا 
سفره های زیر زمینی آب به قدری پایین 
رفتند که مار چاه قنات حدود ۴۰۰ متر 
عمق دارد و در این عمق دیگر آب معمولی 
وجود ندارد. وی تاکید کرد: ما باید دست به 
دست یکدیگر بدهیم تا قنوات موجود در 
استان کرمان را حفظ کنیم و در مرکز ملی 
قنات تلاش کردیم که این گنجینه های ملی 

را تا حد امکان نجات دهیم.

مدیر مرکز قنات کرمان:

 ۴۸ قنات بم آماده ثبت ملی شد
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واکنش مردم به ریال 
جدید در لایحه

 بودجه ۱۴۰۵
ِـران در  ــد و �ق ــال جدی ــر ری ــار خب ــا انتش ب
ــا  ــوجی از واکنش ه لایحه بودجه ۱۴۰۵، م
گرفت؛  شکل  مخاطبان  میان  در 
ــش  ــد بخ ــان می ده ــه نش ــایی ک واکنش ه
قابل توجهی از مردم، حذف صفر از پول 
ملی را نه یک اصلاح اقتصادی، بلکه 
ــر معیشت خود  ــر ب اقدامی صوری و بی اث

می دانند.
ــنا، دوم دی ۱۴۰۴ مسعود  ــزارش ایس ــه گ ب
ــالی  ــوری - در ح ــس جمه ــکیان - رئی پزش
ــم مجلس  لایحه بودجه سال ۱۴۰۵ را تقدی
ــه لازم  ــه ب ــا توج ــه ب ــن لایح ــه ای ــرد ک ک
ــون حذف » چهار صفر« از  الاجرا شدن قان
ــده  ــته ش ــد بس ــال جدی ــا ری ــلی، ب ــول م پ
ــن  ــزارشی از ای ــتا گ ــن راس ــت. در همی اس
ــال  ــوان  ری ــا عن ــد ب ــان جدی ــا زب ــه ب لایح
جدید و �قران رسماًً به اقتصاد ایران آمد 
بر روی خروجی خبرگزاری ایسنا منتشر 
ــان  ــه بی ــان ب ــر مخاطب ــن خب ــه در ای شد ک
نظرات خود پرداخته و در مجموع معتقد 
بودند که حذف صفرها در معیشت آنها 
تاثیری نخواهد داشت و تنها یک اقدام 

صوری قلمداد می شود.
بسیاری از مخاطبان با اشاره به تورم بالا 
و کاهش شدید قدرت خرید، عنوان 
کردند که تغییر نام و مقیاس پول، 
بدون مهار تورم، تاثیری بر زندگی 
روزمره آن ها نخواهد داشت. یکی از 
ــون  ــن ۱۵ میلی ــت: » م ــته اس ــران نوش کارب
ــدگی  ــر زن ــا حذف صف ــرم؛ ب ــوق می گی حق
ــودش  ــای خ ــر ج ــورم س ــود؟ ت ــر می ش بهت

است.«
برخی دیگر نسبت به تکرار این سیاست 
ــه  ــد. ب ــدار داده ان ــده هش ــال های آین در س
ــا این تورم، دو  گفته یکی از مخاطبان: » ب
سال دیگر دوباره باید چند صفر دیگر را 

حذف کنند.«
مقایسه وضعیت اقتصادی ایران با 
کشورهای دیگر نیز در میان نظرات دیده 
می شود. یکی از کاربران با اشاره به رشد 
اقتصادی افغانستان نوشته است: » 
افغانستان جنگ‌زده رشد اقتصادی 
ــزار  ــه ۱۳۶ ه ــران ب ــا دلار در ای ــته، ام داش

تومان رسیده؛ خودتان قضاوت کنید.«
در عین حال، بخشی از واکنش ها رنگ و 
ــه  ــه و ریش ــود گرفت ــه خ ــادی ب ــوی انتق ب
ــه در ساختار پولی،  مشکلات اقتصادی را ن
ــدی  ــاد و ناکارآم ــوءمدیریت، فس ــه در س بلک
ــته  ــری نوش ــد. کارب ــت گذاری می دانن سیاس
است: » مشکل اقتصاد با صفر کم و زیاد 
کردن حل نمی شود؛ دزدی و چپاول 

نکنید، شاید اوضاع بهتر شود.«
ــاره واحد پولی جدید  سردرگمی مردم درب
نیز یکی دیگر از محورهای پرتکرار 
ــتی در  ــد ح ــرخی معتقدن ــت. ب ــرات اس نظ
صورت اجرای این طرح، مردم همچنان 
ــال  ــرد و ری ــد ک ــتفاده خواهن ــان اس از توم
جدید در معاملات روزمره جایگاهی 

نخواهد داشت.
در مجموع، واکنش های مردمی نشان 
ــه  ــش از آنک ــد بی ــال جدی ــه ری ــد ک می ده
امیدی برای بهبود معیشت ایجاد کند، 
ــه میان سیاست گذاری  ــه نمادی از فاصل ب
اقتصادی و واقعیت سفره های مردم 
تبدیل شده است؛ فاصله ای که به باور 
ــد  ــر نخواه ــول پ ــام پ ــر ن ــا تغیی ــاری، ب بسی

شد.

سفر داخلی هم لوکس شدخبر

سفر رفتن ایرانی ها چگونه 
قسطی شد؟

گزارش
ایرنا

طبقه متوسط ایران این روزها نه سقوط 
می کند و نه روی زمین می‌ایستد؛ در هوا تاب 
می خورد. نه آن قدر پول دارد که بی‌دغدغه 
سفر برود، نه حق اوست که از کمترین 
تفریحش هم بزند. نتیجه؟ شکل تازه‌ای از 
زیستن است؛ زندگِیِ قسطی، سفِرِ قسطی، 
تفریِحِ قسطی! سفر تمام می شود، پرداخت 
قسط ها شروع می شود. سفر قرار بود چند 
روز آدم ها را از زندگی جدا کند؛ حالا اما 
طبقه متوسط سفر که می‌رود، قسط هایش 

هم با خودش به خانه برمی‌گردند.
طبقه متوسط ایران این روزها نه سقوط 
می کند و نه روی زمین می‌ایستد؛ در هوا تاب 
می خورد. نه آن قدر پول دارد که بی‌دغدغه 
سفر برود، نه حق اوست که از کمترین 
تفریحش هم بزند. نتیجه؟ شکل تازه‌ای از 
زیستن است؛ زندگِیِ قسطی، سفِرِ قسطی، 
تفریـِحِ قسطی! مردمی که برای چند روز 
فاصله گرفتن از کار و فشار روزمره، یا باید 
قسط تازه‌ای باز کنند، یا درآمدهای آینده را 
پیش خور کنند. آنچه زمانی قرار بود فراغت 
باشد، حالا به امتداد بدهی تبدیل شده 
است؛ فراغتی که حتی پیش از شروع، 
هزینه‌اش پرداخت شده و بعد از پایانش هم 

با آدم ها می ماند.

طبقه متوسطی که سفر نمی‌رود چون...
سفر، برای بخش بزرگی از طبقه متوسط، 
دیگر تصمیمی ساده نیست؛ بیشتر شبیه 
چانه‌زنی است. چانه‌زنی با دخل‌وخرج، با 
بدهی، با آینده. »ما دیگه نمی پرسیم کجا 
بریم، می پرسیم چطور بریم.« این را 
علی‌رضا، ۳۸ ساله و کارمند بخش خصوصی 
می گوید. تا چند سال پیش، سفر 
سالانه شان تقریباًً معلوم بود؛ یک بار کیش، 
یک بار استانبول یا دبی. حالا اما نقشه 

سفرشان شبیه جدول اقساط بانکی شده 
است. اول باید دید چه چیزی قسطی 
می شود؛ اقامت، تجهیزات، حتی بعضی 
هزینه های جانبی سفر. بعد حساب می کنند 
که جمع اقساط از حقوق ماهانه شان جلو 
نزند. سفر دیگر انتخاب سبک زندگی نیست؛ 
نوعی مذاکره دائمی با واقعیت اقتصادی 

روزمره آدم ها است.

سفر تمام می شود، پرداخت قسط ها 
شروع می شود

برخلاف گذشته، سفر دیگر با بازگشت تمام 
نمی شود. قسط ها می مانند. بدهی می ماند. 
فشار مالی می ماند. حامد، پدر دو فرزند، 
می گوید از سفر که برمی‌گردند تازه استرس 
شروع می شود، چون چند ماه بعد باید هزینه 
چیزی را بدهند که تمام شده است. 
همین جا است که فراغت کارکردش را از 
دست می‌دهد. سفر قرار بود آدم را برای 
مدتی از فشار دور کند؛ حالا خودش بخشی 
از فشار است. این تغییر فقط در مقصدها 
نیست؛ در شکل سفر هم دیده می شود. 
نرگس، ۳۲ ساله، می گوید اولین چیزی که از 
سفرشان حذف شد هتل بود. بعد از آن 
سوئیت هم کنار رفت. حالا چادر مانده است؛ 
آن هم نه به تنهایی. می گوید باید گروهی 
رفت تا هزینه ها تقسیم شود. تجهیزات 
کمپ را یک جا نخریدند؛ هر ماه یک تکه. 
چادر قسطی، زیرانداز قسطی، حتی پاوربانک 
هم قسطی. او می گوید:»سفرمان حالا بیشتر 

شبیه مدیریت بحران است تا تفریح!«

تفریح قرار بود فاصله باشد، اما امروز 
امتداد بدهی است

سفر دیگر برای خیلی ها فاصله گرفتن از 
زندگی روزمره نیست؛ خودش بخشی از 
همان فشار است. آدم ها برمی گردند، اما 
ذهن شان هنوز درگیر عددهاست؛ عدد 

قسط، عدد بدهی، عدد ماه هایی که باید 
بگذرد تا هزینه چند روز »استراحت« صاف 
شود. فراغت، به جای رهایی، به تعلیق تبدیل 
شده است. در این میان، شکل تازه‌ای از سفر 
هم در حال گسترش است؛ سفرهایی که 
بخشی از هزینه شان با کار جبران می شود. 
پلتفرم هایی شکل گرفته‌اند که در آن ها 
می توان به جای پرداخت پول، کار کرد؛ از 
نظافت و پذیرش گرفته تا مدیریت اقامتگاه 
یا تولید محتوا. سارا، ۲۹ ساله، پارسال به 
شمال رفت، اما نه برای استراحت کامل. 
صبح ها در اقامتگاه کار می کرد و عصرها اگر 
انرژی می ماند، می توانست چند ساعت کنار 
دریا باشد. خودش می‌گوید اسمش سفر 
است، اما بیشتر شبیه جابه جایی محل کار 
است. در این مدل، مرز بین کار و فراغت عملًاً 
از بین رفته است.و برای هزینه رفت آمد هم 
با پلتفرمی دیگر همکاری کرد و بست های 

پستی را به مقصد رساند.

سفر نمی‌روند چون...
برخلاف نگاه عمومی که تصور می کند بهار 
۱۴۰۳ پر از سفرهای پرشکوه بوده، داده های 
آماری حکایت دیگری دارند: طبق گزارش 
مرکز پژوهش های مجلس، حدود ۴۰ درصد 
خانوارهای ایرانی در یک سال اخیر حداقل 
یک سفر رفته‌اند و تقریباًً ۷۰ درصد مردم 
اصلًاً سفر نرفته‌اند. این یعنی بخش بزرگی از 
جامعه به دلایل اقتصادی سفر را کنار 

گذاشته‌اند.
همچنین مرکز آمار ایران پیش از این اعلام 

کرده که در مقایسه با سال های گذشته، 
کاهش  نیز  داخلی  سفرهای  تعداد 
چشمگیری داشته؛ به طوری که در 
سال های اخیر نسبت به سال های قبل تا 
حدود ۳۰ درصد افت سفر داخلی خانوارها 

گزارش شده است.
گزارش‌ دیگری در مرکز پژوهش های مجلس 
در بهار ۱۴۰۳نیز از مجموع سفرهای 
ثبت شده نشان می‌دهد که بیش از نیمی از 
آنها بدون اقامت شبانه بوده‌اند که نشانه‌ای 

از تلاش خانوارها برای کاهش هزینه ها است.
این آمارها نشان می‌دهند که هرچند تعداد 
سفرهای ثبت شده ممکن است ظاهر 
امیدوارکننده‌ای داشته باشد، واقعیت این 
است که ظرفیت سفر برای بخش بزرگی از 
جامعه کاهش یافته است.این تغییر الگو 
نشانه روشنی از فشار اقتصادی بر تفریح 
خانوارها است، حتی اگر در مقاطع کوتاه، 

آمار جابه جایی ها بالا به نظر برسد.
برای بسیاری، حتی سفر داخلی هم دیگر 
بدیهی نیست. مریم می‌گوید قبلًاً خارجی 
رفتن گران بود، حالا داخلی هم تبدیل به 
رویا شده است. او و همسرش هر دو شاغل‌اند، 
اما سفرشان محدود شده به مسیرهایی که با 
ماشین شخصی می شود رفت یا جایی که 
آشنایی برای ماندن باشد. حتی همین 
سفرهای ساده هم حساب‌وکتاب دارد؛ 
بنزین، غذا، استهلاک ماشین. سفر داخلی 
که قرار بود جایگزین سفر خارجی شود، 
حالا خودش برای خیلی ها دست‌نیافتنی 

شده است.
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اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای جنوب استان کرمان در نظر دارد مناقصه ها عمومی ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه 
از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرسwww.setadiran.ir" انجام خواهد شد.

فراخوان مناقصه عمومی    
سری 1404/34 یک مرحله ای همزمان با ارزیابی کیفی)یکپارچه(

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای جنوب کرمان

وزارت راه و شهرسازی
ری وحمل ونقل جاده ای سازمان راهدا

ری و حمل و نقل جاده ای جنوب کرمان اداره کل راهدا

فراخوان مناقصه عمومی  سری 1404/34 یک مرحله ای همزمان با ارزیابی کیفی)یکپارچه(

مبلغ تضمین فهرست بهاء مبلغ برآورد)ریال( عنوان پروژه
شماره فراخوان

)شماره مناقصه(

3.999.730.411
فهرست بهای تجمی�ع شده 

راه و باند سال 1404
79.994.608.222 تکمیل زیر سازی و ابنیه محور دولت آباد بهر آسمان)تجدید(

2004000282000084
) 53/الف/1404/46 (

9.312.888.187
پایه رشته  راهداری سال 

1404

186.257.763.724
عملیات بهسازی و روکش آسفالت بیندر 0-19 محور رودبار – زهکلوت – ایرانشهر )محدوده 

زهکلوت – پنگ()تجدید2(
2004000282000085

) 37/الف/1404/46 (

4.940.695.842 98.813.916.848 تعمیرات اساسی ابنیه فنی قلعه گنج و کهنوج
2004000282000086

) 57/الف/1404/46 (

نوبت اول

متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ 1404/10/06 می باشد.

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: تا ساعت 14:00 روز چهارشنبه  مورخ 1404/10/10
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: تا ساعت 08:00 روز یکشنبه  مورخ 1404/10/28

زمان بازگشایی پاکت ها: ساعت 08:30 روز  یکشنبه مورخ 1404/10/28
نوع تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: شامل ضمانت نامه بانکی و سایر موارد مطابق آیین نامه تضمین معاملات دولتی مصوب 22/ 1394/09 که مدت اعتبار آن سه ماهه و این مدت حداکثر برای یک نوبت برابر مدت پیش بینی شده 

قابل تمدید می باشد.
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت الف: اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای جنوب استان کرمان به نشانی: جیرفت – کیلومتر 5 جاده کرمان_ابتدای شهرک 

صنعتی شماره 2 و تلفن : 03443317523
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس- 1456
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پیامک شما را درباره این صفحه می خوانیم

سال هشتم | شماره پیاپی 2090 
یکشنبه 7 دی ۱۴۰4 کاغذ اقتصاد

ابزارهای سه گانه سیاست گذار ارزی 
بازار طلا و دلار را جمع می کند؟

گزارش
ایسنا

بانک مرکزی با معرفی و عملیاتی 
ــر طلا و  ــد مبتنی ب ــزار جدی  کردن سه اب
ارز، تلاش دارد مسیر تازه‌ای برای 
مدیریت انتظارات تورمی، کنترل 
ــازار ارز و مهار تقاضای سفته‌  نوسانات ب
بازانه در بازار ارز و طلا ایجاد کند که به 
اعتقاد برخی کارشناسان، این سه ابزار 
ــد  ــود، می توان ــرا ش ــتی اج ــه درس ــر ب اگ
بخشی از فشار تقاضا را از بازارهای 
موازی خارج کرده و به کانال های 

رسمی و شفاف هدایت کند.
ــات  ــانات و تلاطم ــزارش ایسنا، نوس ــه گ ب
ارزی در هفته های اخیر سبب شد که 
سیاستگذار پولی و ارزی دست به 
اقدامات تازه ای برای به دست گرفتن 
ابتکار عمل بزند. از این جهت اظهارات 
بانک مرکزی، از فعال ‌شدن سه 
سیاست جدید در حوزه طلا و ارز حکایت 
ــترک  ــه مش ــه وج ــت هایی ک دارد؛ سیاس
آن ها استفاده از ظرفیت بازار سرمایه و 
شبکه بانکی برای جذب نقدینگی 
سرگردان و کنترل انتظارات تورمی 
ــه  ــرایطی ک ــد در ش ــرخی معتقدن ــت. ب اس
ــش از  ــران بی ــاد ای ــازار ارز و طلا در اقتص ب
ــد، از  ــن باش ــای بنیادی ــع متغیره ــه تاب آنک
انتظارات روانی و شوک‌های سیاسی اثر 
ــا حدودی  ــرد، چنین ابزارهایی ت می پذی
می توانند نقش تعادل بخش در بازارها 

را ایفا کند. 
نخستین ابزار، انتشار اوراق سلف 
موازی استاندارد شمش طلا با تحویل 
گواهی سپرده است؛ ابزاری که 
پیش تر در کالاهایی مانند فولاد و 
محصولات پتروشیمی آزموده شده 
ــود.  ــازار طلا وارد می‌ش ــه ب ــالا ب ــود و ح ب
آن طور که کارشناسان می گویند، اثر 
اصلی این ابزار کاهش فشار تقاضای 
فیزیکی بر بازار طلا است. زمانی که 
سرمایه گذار بتواند بدون نگهداری 

ــارکت  ــازدهی آن مش ــکی طلا، در ب فیزی
ــمش از  ــکه و ش ــد س ــزه خری ــد، انگی کن
بازار آزاد کاهش می یابد. این موضوع 
به ‌ویژه در دوره‌هایی که تقاضای 
سفته‌ بازانه افزایش می یابد، می تواند 
قیمت  هیجانی  جهش‌های  ز  ا

جلوگیری کند.
ــن اوراق  ــذاری ای ــر، قیمت‌گ ــوی دیگ از س
ــازی  ــفاف‌ س ــه ش ــورس کالا، ب ــتر ب در بس
نرخ ها کمک کرده و نقش مرجع 
قیمتی رسمی را تقویت می کند؛ 
ــد  ــدت می توان ــد م ــه در بلن ــوعی ک موض
ــمی را  ــای غیررس ــذاری بازاره ــه اثرگ دامن

محدودتر کند.
از سوی دیگر عرضه اوراق مبتنی بر طلا 
ــکی، پیام روشنی  و ارز از طریق شبکه بان
ــره می کند؛ بانک مرکزی  ــازار مخاب ــه ب ب
ــرف در  ــه ص ــای مداخل ــه  ج ــد دارد ب قص
بازار نقدی، از ابزارهای مالی برای 
تنظیم انتظارات استفاده کند. این 
ــرای بخشی از جامعه که نگران  اوراق، ب
کاهش ارزش پول ملی است، یک 
جایگزین کم  ریسک ‌تر و رسمی تر 
نسبت به خرید ارز و طلا در بازار آزاد 
فراهم می کند. نتیجه طبیعی این 
فرآیند، کاهش بخشی از تقاضا و خروج 
بخشی از نقدینگی از بازارهای پرنوسان 

خواهد بود.
سومین ابزار، صدور مجوز صندوق های 
صدور و ابطال طلا از طریق شعب بانک 
ملت، شاید مهم ترین بخش این بسته 
سیاستی باشد. این اقدام، عملا 
ــای  ــه ابزاره ــردم ب ــومی م ــترسی عم دس
ــهیل  ــرمایه گذاری در طلا را تس ــمی س رس
می کند و فاصله میان سیاست گذار و 
ــد. از  ــش می ده ــرد را کاه ــرمایه گذار خ س
این رو به نظر می رسد ورود بانک ها به 
ــا، از  ــن صندوق ه ــروش ای ــوان درگاه ف  عن
یک‌ سو اعتماد عمومی را تقویت کند و 
از سوی دیگر، امکان جذب گسترده تر 
منابع خرد را فراهم سازد. این 

ــش  ــج نق ــه تدری ــد ب ــا می توانن صندوق ه
بازار سنتی طلا را کمرنگ کرده و سهم 

ابزارهای مالی شفاف را افزایش دهند.
ــه  ــن س ــوع ای ــد مجم ــان معتقدن کارشناس
ــزی در  ــک مرک ــد بان ــان می ده ــزار نش اب
ــه  ــعی ب ــداخلات مقط ــت از م ــال حرک ح
ــازار ارز و طلا  سمت مدیریت ساختاری ب

است. 
 

ارزیابی کارشناسی
ــن رابطه حسین محمودی اصل -  در ای
ــازار سرمایه - در گفت وگو با  کارشناس ب
ایسنا، با اشاره به اقدامات جدید بانک 
مرکزی از جمله انتشار اوراق سلف 
موازی استاندارد شمش طلا، عرضه 
ــر طلا و ارز  گواهی سپرده و اوراق مبتنی ب
از طریق شبکه بانکی، گفت: این اقدام 
جدید از یک جهت مثبت است؛ چراکه 
ــته در  ــال‌های گذش ــزی در س ــک مرک بان
ــا بورس کالا قرار داشت و عملًاً  تقابل ب

بورس را رقیب خود می دانست.
ــدا  ــه ارز و طلا از ابت ــز مبادل ــزود: مرک او اف
باید به  عنوان یک نهاد بورسی و تحت 
نظارت سازمان بورس شکل می گرفت، 
اما این اتفاق نیفتاد و متأسفانه فرصت‌ 

سوزی های زیادی در این مسیر رخ داد.
این کارشناس بازار سرمایه با اشاره به 
واردات گسترده طلا در سال گذشته 
تصریح کرد: در سال گذشته حدود ۸.۵ 
میلیارد دلار طلا وارد کشور شد، با این 
نیت که از یک  سو بازار کنترل شود و 
ــکه،  ــروش س ــل ف ــر، از مح ــوی دیگ از س
منابعی برای دولت ایجاد شود؛ آن هم 
ــازار آزاد و  ــرخ ب ــا فروش سکه بالاتر از ن ب

با دلاری گران تر از بازار.
ــزرگ  تر  محمودی اصل ادامه داد: اشتباه ب
این بود که بانک مرکزی ناخواسته به 
مردم سیگنال داد که برای حفظ ارزش 
دارایی هایشان طلا و سکه بخرند و همین 
موضوع یک روند نامناسب و مخرب در 

اقتصاد ایجاد کرد.

او با انتقاد از رویکرد فعلی بانک مرکزی 
ــم  ــروز ه ــزی ام ــک مرک ــه بان ــت: اینک گف
بخواهد صرفا با افزایش عرضه، بازار را 
مدیریت کند، جواب نخواهد داد. 
مدیریت عرضه نمی‌تواند اشتباهات 

گذشته را جبران کند.
این کارشناس بازار سرمایه تأکید کرد: 
بانک مرکزی باید نرخ بهره را متناسب 
با حاشیه سود تولید تنظیم کند و به 
 صورت شفاف سیگنال بدهد که 
ــوان تولید  ــا ت افزایش نرخ ها متناسب ب
ــمت  ــه س ــد ب ــور بای ــع کش ــت. مناب نیس

تولید هدایت شود، نه دلالی.
ــه  ــع ب ــتی مناب ــزود: وق ــل اف محمودی اص
ــد مثل اوراق،  سمت فعالیت های غیرمول
ــزار دلالی دیگر  ــوع اب ــا هر ن صندوق ها ی
ــه  ــع مواج ــود مناب ــا کمب ــد ب می رود، تولی
ــود  ــه س ــر، حاشی ــرف دیگ ــود. از ط می ش
پایین باعث می شود واحدهای تولیدی 
با نصف یا حتی یک سوم ظرفیت 

فعالیت کنند.
ــرایطی  ــن ش ــرد: در چنی ــان ک او خاطرنش
ممکن است همه مردم طلا داشته 
ــم  ــدی ه ــود ۱۰۰ درص ــتی س ــند و ح باش
بکنند، اما در مقابل مجبور خواهند شد 
ــا افزایش قیمت ۲۰۰ یا ۳۰۰  کالاها را ب
ــر،  ــن مسی ــد. ای ــداری کنن ــدی خری درص
ــه سمت الگویی شبیه هند  اقتصاد را ب
سوق می‌دهد؛ جایی که همه طلا 

دارند، اما فقیرند.
این کارشناس بازار سرمایه با اشاره به 
تاثیر این سیاست ها بر زندگی روزمره 
مردم گفت: همان طور که امروز 

ــرای  ــا ب ــم، ام ــاردی داری ــای میلی ماشین ه
ــدایی  ــای ابت ــا هزینه ه ــن ی ــض روغ تعوی
دچار مشکل هستیم، این تناقض 
ــولی و ارزی  ــط پ ــت های غل ــه سیاس نتیج

است.
محمودی اصل تاکید کرد: عقلانیت باید 
و  بازگردد  مرکزی  بانک  به 
ــت تقاضا  ــه سمت مدیری سیاست گذار ب
حرکت کند، نه مدیریت عرضه. از ابتدا 
ــم و اجازه  ــد تقاضا را کنترل می‌کردی بای
نمی‌دادیم منابع به این سمت 

منحرف شود.
او افزود: یکی از راه های اصلی مدیریت 
تقاضا این بود که بازار سرمایه و بخش 
تولید را جذاب می کردیم، حاشیه سود 
ــه  ــع را ب ــم و مناب تولید را افزایش می دادی
سمت فعالیت های مولد هدایت 

می کردیم.
این کارشناس بازار سرمایه با اشاره به 
پیامدهای واردات گسترده طلا گفت: 
شاید برخی از افزایش قیمت جهانی طلا 
خوشحال باشند، اما باید توجه داشت 
ــرق، دارو و  ــت ب ــدت قیم ــن م ــه در همی ک
ــر  ــد براب ــد چن ــای تولی ــاری از نهاده ه بسی
شده است. اگر طلا دو برابر گران شده، 
برخی واحدهای تولیدی به دلیل 
کمبود مواد اولیه و تجهیزات، ضررهای 

۱۰ برابری متحمل شده اند.
او تاکید کرد: منابع ارزی کشور باید به 
ــر ایجاد  ــن شکل ممکن و در مسی بهتری
ارزش افزوده استفاده شود. صرف واردات 
ــدون تقویت تولید، تنها معیشت  طلا، ب

مردم را تضعیف می کند.

به گزارش ایسنا، دیوان محاسبات کشور اعلام کرد، 
بررسی اولیه لایحه بودجه سال ۱۴۰۵ و تطبیق ارقام آن 
با عملکرد سال جاری و تفریغ بودجه سنوات گذشته 
نشان می‌دهد که کلیات این لایحه فاقد ویژگی های 
لازم برای تصمیم‌گیری اقتصادی و سیاست گذاری مالی 
است. بر اساس این گزارش، خارج کردن ۱۴۸۹ هزار 
میلیارد تومان از سرجمع منابع و مصارف بودجه 
عمومی تحت عنوان »جمعی خرجی« بدون رعایت 
اصل ۵۳ قانون اساسی، عدم لحاظ برخی الزامات قانونی 
در تدوین بودجه، بی توجهی به مفاد »قانون برخی 
احکام مربوط به اصلاح ساختار بودجه کل کشور« و 
همچنین تغییر رویه و ابهام در محاسبه مابه‌التفاوت 
نرخ ارز، از جمله مصادیق روشن فقدان شفافیت در 

لایحه پیشنهادی دولت به شمار می‌رود.
این نهاد نظارتی افزود: در همین چارچوب، لایحه 
بودجه ۱۴۰۵ نه تنها از شفافیت لازم برخوردار نیست، 
بلکه به علت عدم رعایت ثبات رویه در تدوین بودجه، 
امکان مقایسه دقیق و اعمال نظارت مؤثر را نیز از قوه 
مقننه سلب خواهد نمود. بخش قابل توجهی از 
اختیارات قانونی پارلمان در این لایحه عملًاً به دولت و 
سایر مراکز تصمیم گیری منتقل شده و همین مسئله 

ی مجلس را به طور جدی تضعیف  جایگاه نظارت
می کند.

دیوان محاسبات کشور در ادامه اعلام کرد: همچنین با 
رشد برداشت از صندوق توسعه ملی و افزایش فروش 
اوراق مالی اسلامی، کسری واقعی بودجه نه تنها کاهش 
نمی یابد، بلکه تشدید شده و در نهایت هزینه آن بر 

دوش مردم و اقتصاد کشور تحمیل خواهد شد. 
این نهاد نظارتی در پایان تاکید کرده است: این در 
حالی است که در لایحه بودجه، بسته حمایتی جامع، 
هدفمند و شفافی برای حمایت از اقشار آسیب پذیر 
پیش‌بینی نشده و همین موضوع می تواند شکاف 

معیشتی را عمیق تر کند.

 ناترازی انرژی به اندازه‌ای صنایع را دچار تنگنا کرده است 
که فعالان صنعتی از این شرایط به عنوان »مرگ خاموش 
صنعت« یاد می کنند. آنها با اشاره به اینکه 
محدودیت های انرژی سبب شده تا واحدهای تولیدی ۵۰ 
درصد زیر ظرفیت کار کنند و با کاهش قابل توجه 
سودآوری مواجه شوند، نسبت به فرسایش بنگاه های 

صنعتی و تعدیل گسترده نیروی کار هشدار می‌دهند.
در شرایطی که هر سال ناترازی انرژی در حال تشدید 
است و صنعت اولویت اول دولت برای اعمال محدودیت ها 
است، زمزمه هایی از افزایش قیمت انرژی اعم از گاز و برق 
و همچنین گازوئیل برای بخش صنعت به گوش می‌رسد. 
در همین رابطه معاون وزیر صمت می گوید در حوزه 
اصلاحات انرژی چند طرح توسط نهادهای مختلف در 
حال پیگیری است. شجاعی با اشاره به اینکه باید از اعمال 
تصمیمات جزیره‌ای در حوزه انرژی پرهیز شود، به تشریح 
آثار افزایش قیمت انرژی و سوخت بر بخش صنعت 
پرداخت. او با تاکید بر اینکه تاب‌آوری صنایع به دنبال 
ناترازی های اخیر به شدت کاهش پیدا کرده است، نسبت 
به اتخاذ تصمیمات در زمینه اصلاح قیمت انرژی بدون 
درنظرگرفتن آلترناتیو برای این بخش هشدار داد. به 
اعتقاد شجاعی، اصلاحات در این زمینه به افزایش ۳۰۰ 

درصدی قیمت انرژی برای صنایع منجر می شود که 
تبعات جبران ناپذیری چون تعدیل گسترده نیروی کار 
صنعتی را به دنبال خواهد داشت. سعید شجاعی، معاون 
برنامه‌ریزی و توسعه محیط کسب‌وکار وزارت صمت بیان 
کرد: پاشنه آشیل موضوع انرژی این است که ما به‌ 
صورت جزیره‌ای سیاستگذاری می کنیم. چند طرح در 
خصوص بحث اصلاحات انرژی در جریان است. یک 
موضوع بند »ب« ماده ۴۳ قانون برنامه هفتم توسعه است 
که عرضه حداقل ۶۰ درصد برق تولیدی نیروگاه ها را در 
بورس انرژی تا پایان این برنامه تکلیف کرده است. یک 
طرح دیگر توسط سازمان بهینه سازی که به تازگی 

تشکیل شده است، پیگیری می شود. 

 کلیات لایحه بودجه ۱۴۰۵ ویژگی های لازم 
برای سیاست گذاری مالی را ندارد

هشدار تعطیلی در صنایع؛

مرگِِ خاموش صنعت

سن
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آماده باش 
هلال‌احمر در پی 

نفوذ سامانه بارشی 
جدید به کشور

ایرنا- رئیس روابط عمومی سازمان 
امدادونجات جمعیت هلال‌احمر با 
اشاره به نفوذ یک سامانه بارشی 
جدید به کشور از غروب امروز، گفت: 
در پی پیش‌بینی بارش های گسترده 
و احتمال بروز مخاطرات جوی، 
عملیاتی  و  امدادی  تیم های 
هلال‌احمر در استان های تحت تأثیر 
این سامانه به حالت آماده باش کامل 

درآمده‌اند.
به گزارش ایرنا از سازمان امدادونجات 
جمعیت هلال‌احمر، امیر حسین خان 
با اشاره به ورود سامانه بارشی جدید 
به کشور اظهار کرد: از غروب امروز، 
پنجم دی ماه این سامانه از نواحی 
شمال غرب و جنوب غرب وارد کشور 
می شود و فعالیت خود را آغاز 

می‌کند.
افزود: طبق پیش‌بینی‌های  او 
سازمان هواشناسی کشور استان های 
آذربایجان غربی، آذربایجان شرقی، 
خوزستان و بوشهر نخستین مناطقی 
هستند که تحت تأثیر فعالیت این 

سامانه بارشی قرار خواهند گرفت.
به گفته رئیس روابط عمومی سازمان 
امدادونجات جمعیت هلال‌احمر، طی 
بامداد فردا دامنه بارش ها به مناطق 
داخلی کشور گسترش می‌یابد و 
استان های کردستان، کرمانشاه، 
زنجان، قزوین، البرز، تهران، قم، 
مرکزی، ایلام، لرستان، همدان، 
کهگیلویه و بویراحمد، چهارمحال و 
بختیاری، فارس، اصفهان، هرمزگان 
و کرمان شاهد بارش باران و برف 
خواهند بود. حسین خان با اشاره به 
شدت فعالیت این سامانه تصریح 
کرد: استان های آذربایجان غربی، 
کردستان، کرمانشاه، ایلام، لرستان، 
خوزستان، غرب و جنوب اصفهان، 
چهارمحال و بختیاری، کهگیلویه و 
بویراحمد، فارس، بوشهر و هرمزگان 
در برخی مناطق با بارش برف 
سنگین و نیمه سنگین و همچنین 
باران های شدید مواجه می‌شوند که 
می تواند موجب اختلال در تردد، 
آب گرفتگی معابر و افزایش خطر 
وقوع حوادث شود. او با اعلام 
آماده باش کامل تیم های امدادی و 
عملیاتی جمعیت هلال‌احمر در 
استان های درگیر این سامانه، از 
رعایت  با  خواست  هموطنان 
توصیه های ایمنی از بروز حوادث 
احتمالی پیشگیری کنند. رئیس 
روابط عمومی سازمان امدادونجات 
جمعیت هلال‌احمر تأکید کرد: 
شهروندان از تردد غیر ضروری در 
محورهای کوهستانی و برف‌گیر 
خودداری کرده، از توقف در حاشیه 
رودخانه ها و مسیل ها بپرهیزند و در 
صورت ضرورت سفر، تجهیزات 
ایمنی و زمستانی از جمله زنجیر چرخ 
و سوخت کافی به همراه داشته باشند. 
کرد:  خاطرنشان  حسین خان 
عملیاتی  و  امدادی  نیروهای 
هلال‌احمر به صورت شبانه‌روزی در 
آماده باش قرار دارند و هموطنان در 
صورت بروز هرگونه حادثه می توانند 
با شماره ۱۱۲ ندای امدادونجات 

جمعیت هلال‌احمر تماس بگیرند.

 چندپارگی منابع سلامت و چالش های مراجعانخبر
گزارش

ایرنا
تجمیع منابع سلامت تکلیفی قانونی است که 
اجرا نشده و اکنون این مهم مورد تاکید رئیس 
جمهور است اما نه تنها این قانون بر زمین 
مانده، بلکه برخی منابع مانند ۱۰ درصد حق 
بیمه شخص ثالث برای درمان مصدومان 
ترافیکی نیز به صورت ناقص در اختیار وزارت 
بهداشت قرار می‌گیرد؛ موضوعی که به گفته 
معاون درمان وزارت بهداشت در حال 

کارشناسی برای انتقال به بیمه سلامت است.
درمان مصدومان در حوادث رانندگی در 
بیمارستان های دولتی رایگان است؛ الزامی 
قانونی که هزینه های آن از محل حق بیمه 
شخص ثالث تامین شده و از طریق بیمه 
مرکزی به وزارت بهداشت، درمان و آموزش 

پزشکی داده می شود.
بر اساس ماده ۳۰ قانون »الحاق برخی مواد به 
قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت 
)۲(« مصوب ۴ اسفند ۱۳۹۳ مجلس شورای 
اسلامی، وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی موظف است اقدامات لازم برای درمان 
فوری و بدون قید و شرط مصدومان حوادث و 
سوانح رانندگی در همه واحدهای بهداشتی و 
درمانی دولت و غیردولتی همچنین در مسیر 
اعزام به مراکز تخصصی و مراجعات ضروری 
بعدی را به عمل آورد. برای تأمین بخشی از 
منابع لازم جهت ارائه خدمات تشخیصی و 
درمانی به این مصدومان، معادل ۱۰ درصد از 
حق بیمه پرداختی شخص ثالث، سرنشین و 
مازاد به طور مستقیم طی قبض جداگانه به 
حساب درآمدهای اختصاصی نزد خزانه‌داری 
کل کشور در چارچوب اعتبارات مصوب بودجه 
سنواتی به نام وزارت بهداشت، درمان و 
آموزش پزشکی واریز می شود. توزیع این منابع 
بین دانشگاه های علوم پزشکی توسط 
وزارتخانه یادشده با تایید سازمان مدیریت و 
برنامه ریزی کشور بر اساس عملکرد واحدهای 
یاد شده بر مبنای تعرفه های مصوب هر سه 
ماه یک بار صورت می‌گیرد. وزارت بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی موظف است هزینه 
کرد اعتبارات مذکور را هر 6 ماه یک بار به 
بیمه مرکزی جمهوری اسلامی ایران و سازمان 
مدیریت و برنامه ریزی کشور و کمیسیون 
بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی 
گزارش کند. بیمه مرکزی جمهوری اسلامی 

ایران هم مسئول حسن اجرای این ماده است.

منابع سلامت باید در بیمه تجمیع شود
ماجرای تجمیع بیمه های پایه سلامت 
سال هاست بر زمین مانده، در حالی که در بند 
»ب« ماده ۳۸ قانون برنامه پنجم توسعه، به 
صراحت به ادغام صندوق های بیمه درمانی 
اشاره شده است. در این بند دولت مجاز شده 
بود که بخش های بیمه‌ای درمانی همه 
صندوق هایی که مشمول قانون مدیریت 
خدمات کشوری و قانون محاسبات عمومی 
هستند را در یک سازمان )سازمان بیمه 

سلامت ایران( ادغام کند.
هدف از این ادغام، ایجاد پوشش فراگیرتر، 
حذف هم پوشانی ها و افزایش عدالت در 

دسترسی به خدمات درمانی است.
»سید سجاد رضوی« معاون درمان وزارت 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در گفت‌وگو 
با خبرنگار حوزه سلامت ایرنا در این زمینه 
گفت: تجمیع منابع بیمه های پایه سلامت در 
حال کارشناسی است تا بتوانیم تمام منابع 
حوزه سلامت را بر اساس برنامه هفتم 
پیشرفت و سیاست های کلی سلامت در 

بیمه ها تجمیع کنیم.
او ادامه داد: منابع حوزه سلامت فقط باید در 
یک جا تجمیع شود که آن هم بیمه است و 
تنظیم گری توسط وزارت بهداشت، درمان و 

آموزش پزشکی انجام شود.
معاون وزیر بهداشت افزود: تجمیع منابع 
بیمه های پایه سلامت در کشور ضروری است 
تا بتوانیم خدمات سلامت را با هزینه اثربخشی 
بهتر ارائه بدهیم و در این زمینه باید به قوانین 

بالا دستی توجه کنیم.

منابع درمان مصدومان ترافیکی به 
درستی پرداخت نمی‌شود

ماجرای ۱۰ درصد حق بیمه شخص ثالث که 
باید به وزارت بهداشت پرداخت شود، یک 
موضوع قانونی و اجرایی در ایران است که از 
یک طرف به تامین منابع برای درمان رایگان 
مصدومان تصادفات رانندگی مربوط می شود و 
و  اجرایی  مشکلات  به  دیگر  از طرف 
پرداخت های ناقص بین بیمه ها و وزارت 

بهداشت کشیده شده است.
این موضوع در حالی ست که نه تنها تجمیع 
منابع سلامت در بیمه ها بر اساس قانون رخ 
نداده، بلکه هزینه های مصدومان تصادفات نیز 
به طور مستقیم به وزارت بهداشت، درمان و 
آموزش پزشکی داده می شود و نشان دهنده 

نوعی چندپارگی در منابع سلامت است.
در سال ۱۴۰۳ معاون درمان سابق وزارت 
بهداشت از پرداخت ناقص این اعتبار از سوی 
بیمه های تجاری انتقاد کرده بود. سعید 
کریمی در اردیبهشت ۱۴۰۳ گفت: سال 
گذشته )۱۴۰۲( در این زمینه ۸ هزار میلیارد 
تومان بودجه مصوب شد که ۲ همت آن برای 
تملک دارایی و ۶ همت هم هزینه‌ای بود؛ اما 
درنهایت آنچه که به وزارت بهداشت از این 
محل تحویل داده شد ۳.۲ همت بود که در این 
باره به دستگاه های مسئول هم اعتراض خود 
را اعلام کرده‌ایم. معاون سابق وزارت بهداشت 
گفته بود: هزینه های ما برای درمان رایگان 
مصدومان ترافیکی در ۱۰ ماه اول سال ۱۴۰۲ 
بالغ بر ۶ هزار میلیارد تومان بوده، اما پولی که 
در این زمینه به ما پرداخت شده بالغ بر ۳.۲ 
همت بود و همین موضوع هم باعث ایجاد 

کسری برای وزارت بهداشت است.

آیا امکان انتقال این منابع
 به بیمه سلامت وجود دارد؟

»رضوی« معاون درمان وزارت بهداشت در 
پاسخ به این سوال که آیا امکان انتقال هزینه 
درمان مصدومان تصادفی از محل ۱۰ درصد 
حق بیمه شخص ثالث به سازمان بیمه 
سلامت وجود دارد، اظهار کرد: یکی از 
مشکلات در این زمینه، منابع محدود سازمان 
بیمه سلامت ایران است و در حال حاضر 
حدود ۷ تا ۸ ماه تاخیر در پرداختی ها به مراکز 
درمانی وجود دارد. درباره انتقال هزینه های 

مربوط به مصدومان تصادفی به سازمان بیمه 
سلامت، این نگرانی وجود دارد که منابع در 
جای خود هزینه نشده و به بدهی های مربوط 
به مراکز درمانی تخصیص داده شود که البته 
این موضوع تابع اصول سازمان های بیمه گر 

است.
معاون وزیر بهداشت گفت: اگر بتوانیم منابع 
سازمان های بیمه گر سلامت را پایدار و به روز 
کنیم، در این زمینه نیز موفقیت حاصل 
می شود. اگر پرداختی ها از طرف بیمه ها به 
موقع باشد، این تردید برای انتقال هزینه های 
مربوط به مصدومان تصادفی رفع شده و این 

اقدام بدون مشکل انجام می شود.
رضوی اظهار کرد: معاونت درمان وزارت 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در پی 
استفاده بهینه از منابع سلامت در زمینه 
تصادفات به دنبال همکاری با سازمان بیمه 
سلامت ایران است و در حال حاضر این 

موضوع در مرحله بررسی قرار دارد.

منابع مربوط به درمان مصدومان 
ترافیکی نشاندار می شود

انتقال هزینه درمان مصدومان تصادفات به 
می تواند  ایران  سلامت  بیمه  سازمان 
پرداخت ها را از یک ردیف درآمدی پراکنده و 
پرنوسان به یک سازوکار بیمه‌ای قابل رصد 
تبدیل کند و با تعریف بسته خدمت و نظام 
رسیدگی به اسناد، هم شفافیت هزینه کرد را 
بالا ببرد و هم از پرداخت های تکراری، 

هم پوشانی و نشتی منابع جلوگیری کند.

یرن
س: ا

عک
ِکِرن

س: 
عک

شهردار کرمان در بازدید میدانی از شهرستان »فاریاب« بیان کرد:
 مدیریت سیل »فاریاب« با محوریت شهرداری 

کرمان و همیاری شهرداری های منطقه یک استان
 شهرداری های منطقه یک استان با 
ــت  ــرای مدیری ــان ب ــهرداری کرم ــت ش محوری
ــاب  ــار شهرداری فاری ــاب« در کن ــل »فاری سی

قرار می‌گیرند.
 به گزارش کرنا، محسن تویسرکانی، در سفر 

ــه  ــاب«، ب ــتان »فاری ــه شهرس ــود ب ــر خ اخی
و  محیط‌زیست  معاون  همراه 
ــر  ــق و معاب ــهردار، از مناط ــهری ش خدمات ش
آبگرفته و سیل‌زده این شهرستان، 

به صورت میدانی بازدید کرد.

ــا  وی، در یک نشست هم‌اندیشی مشترک ب
ــهر و  ــورای ش ــس ش ــهردار، ریی ــه، ش امام جمع
فرماندار فاریاب، که در محل دفتر 
ــن شهر، برگزار شد، پیرامون  ــه ای امام جمع
ابعاد مختلف موضوعات و مشکلات ناشی از 

بارندگی های اخیر  بحث و گفت‌وگو کرد.
در این نشست، باتوجه به احتمال 
بارندگی های مکرر در آینده نزدیک، بر 
ــوان  ــاب، به عن ــهر فاری ــد در ش ــاد سیل بن ایج

ــا  یک ضرورت تاکید شد. گفتنی است، ب
پیشنهاد شهرداری کرمان و هماهنگی حوزه 
معاونت عمرانی استانداری، مقرر شده است 
ــا  ــتان، ب ــک اس ــه ی ــهرداری های منطق ــه ش ک
محوریت شهرداری کرمان، برای کمک به 
شهرداری فاریاب، نشست مشترکی در 
ــرای  ــاتی ب ــات و خدم ــزار، و امکان ــان برگ کرم
ــن شهر،  ــه ای ــاب ب ــه شهرداری فاری کمک ب

ارسال و ارائه شود.
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بانک مرکزی از آغاز انتشار اوراق مبتنی بر طلا و 
ــا  ارز و راه اندازی صندوق های صدور و ابطال طلا ب

هدف مدیریت بازار خبر داد.
ــاتی  ــزی از عملی ــک مرک ــومی بان ــط عم ــر رواب مدی
شدن سه ابزار جدید مبتنی بر طلا و ارز از هفته 
جاری خبر داد. به گفته او، این اقدامات در 
راستای مدیریت بازار ارز و طلا و با همکاری 

نهادهای بازار سرمایه اجرایی می شود.
ــک  ــومی بان ــط عم ــر رواب ــا، مدی ــفی قمری وف مصط
ــرد  ــس اعلام ک ــاعی ایک ــبکه اجتم ــزی، در ش مرک
بانک مرکزی قصد دارد در گام نخست و با 
همکاری سازمان بورس و اوراق بهادار، اوراق سلف 
موازی استاندارد شمش طلا را بر بستر ابزارهای 
بورس کالا منتشر کند. تحویل این اوراق 

به صورت گواهی سپرده انجام خواهد شد.
ــر طلا و ارز از طریق  در گام دوم، عرضه اوراق مبتنی ب
ــرار  ــه و ق ــرار گرفت ــتور کار ق ــکی در دس ــبکه بان ش
است این ابزارها نیز طی هفته جاری در 

دسترس متقاضیان قرار گیرند.

ــه گفته قمری وفا، سومین اقدام بانک مرکزی  ب
ــا  ــای صدور و ابطال طلا ب صدور مجوز صندوق‌ه
هدف جلب مشارکت گسترده تر مردم است. بر 
اساس این برنامه، امکان خرید اوراق و ابزارهای 
ــا  ــت و ب ــک مل ــعب بان ــق ش ــر طلا از طری ــنی ب مبت
ــم  ــورس فراه ــازمان ب ــزی و س ــک مرک ــکاری بان هم

خواهد شد.
ــط عمومی بانک مرکزی تأکید کرده  ــر رواب مدی
ــوه  ــا و نح ــن ابزاره ــک از ای ــر ی ــات ه ــت جزئی اس
اجرای آن ها در اطلاعیه های بعدی به اطلاع 

عموم خواهد رسید.

به گزارش ایسنا، جشنواره تولید محتوای بین‌المللی 
گردشگری ایران با هدف ترویج و ارتقاء ظرفیت های 
فرهنگی و تاریخی این سرزمین کهن، توسط دانشگاه 
آزاد اسلامی یزد و با همکاری دفتر بازاریابی و توسعه 
گردشگری خارجی معاونت گردشگری وزارت میراث 

فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی طراحی شده است.
زمان جشنواره با هفته گردشگری از ۱۰ مهر آغاز شده 
و تا نوزدهمین نمایشگاه بین‌المللی گردشگری تهران در 
۲۵ بهمن ماه ادامه دارد. ارسال محتواها و تولیدات از اول 

آذر ماه آغاز شده و تا ۲۰ دی ماه ادامه دارد.
محتواها باید در قالب ویدئو دو زبانه متناسب با مخاطب 
بین‌المللی و با رویکرد ایران سرزمین تجربه های ناب 
باشد. محورهای اعلام شده برای تولید محتواها شامل 
تاریخ، فرهنگ، دلایل سفر به ایران، خوراک ایرانی، 
طبیعت، آیین و رسوم، سلامت دینی و معنوی است که 
به معرفی ایران و تنوع بخش گردشگری این سرزمین 
بپردازد. برای شرکت در این جشنواره هیچ محدودیت 
سنی جنسی و شغلی تعیین نشده است. هر 
شرکت کننده می تواند حداکثر سه محتوا در قالب ویدئو 
به دبیرخانه این جشنواره ارسال کند. محتواها در سه 

دسته زمانی زیر یک دقیقه، یک تا سه دقیقه و سه تا 
۱۰ دقیقه باشد. آثاری که پس از انتشار، بازخورد و توجه 
مردم را به همراه داشته باشد، توسط داوران حرفه‌ای 
رسانه و گردشگری ارزیابی می شوند تا بهترین روایت‌ها 
انتخاب شوند.   جوایز برای نفر اول هر دسته ۵۰۰ 
میلیون ریال، نفر دوم ۳۰۰ میلیون ریال، و نفر سوم ۲۰۰ 
میلیون ریال، جایزه ویژه مردمی هم ۳۰۰ میلیون ریال، 
تعیین شده است. برگزیدگان در ۲۵ بهمن ۱۴۰۴ همزمان 
با نوزدهمین نمایشگاه گردشگری تهران معرفی و از آنها 
تقدیر می شود. سایت رسمی این جشنواره برای دریافت 
WWW. ترتیب  این  به  بیشتر  اطلاعات 
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رئیس سازمان بهزیستی با اشاره به سیاست 
این سازمان در ارائه خدمات به سالمندان با 
رویکرد خانواده محور، گفت: برهمین اساس، 
در سال های اخیر حدود ۲۰۰ مرکز مراقبت 

در منزل ایجاد شده است.
به گزارش ایرنا از سازمان بهزیستی، 
سیدجواد حسینی همزمان با ایام سال نو 
میلادی در بازدید از مرکز سالمندان حضرت 
مریم، افزود: تا حد امکان نباید سالمندان از 
خانه و محیط زندگی خود دور شوند و به 

همین دلیل، توسعه خدمات مراقبتی در 
منزل و مراکز روزانه در اولویت قرار دارد و 
استفاده از مراکز شبانه‌روزی صرفاًً در موارد 

ضروری انجام می شود.
حسینی با اشاره به اقدامات انجام شده در 
سال های اخیر گفت: ۴۸ خانه کوچک 
حمایتی نیز سال گذشته راه‌اندازی شده 
است، خانه هایی که به طور معمول بین پنج 

تا ۱۰ سالمند را پوشش می‌دهند.
رئیس سازمان بهزیستی تأکید کرد: هرچه 

سیاست ها به سمت توسعه این خانه های 
حمایتی حرکت کند میزان یارانه ها نیز 
افزایش می یابد و در حال حاضر سرانه ماهانه 
خانه های حمایتی بیش از ۱۱ میلیون تومان 

است.
به گفته حسینی، پس از توسعه خانه های 
حمایتی گام بعدی حرکت به سمت تربیت 

مراقبان رسمی سالمندان بوده است.
او افزود: تنها در سال جاری، برنامه آموزش و 
تربیت سه هزار مراقب رسمی سالمندان در 

دستور کار قرار دارد. همچنین در چارچوب 
رویکرد خانواده محوربرای حدود چهار هزار 
نفر از اعضای خانواده هایی که با سالمندان 
زندگی می کنند بسته های آموزشی ویژه‌ای 

طراحی و ارائه شده است.
رئیس سازمان بهزیستی با تأکید بر نقش 
خود سالمندان در مراقبت از سلامت شان، 
گفت: سالمندان نیز به عنوان نخستین 

مراقبان غیررسمی خود باید آموزش ببینند.
او به مشکلات شایع خواب در دوران سالمندی 
اشاره کرد و افزود: بی خوابی یا نامنظمی 
خواب می تواند بسیاری از شرایط زندگی 
سالمندان را مختل کند و آموزش های 
ساده‌ای مانند کنار گذاشتن تلفن همراه 
دست کم یک ساعت پیش از خواب می تواند 

در بهبود کیفیت زندگی آنان مؤثر باشد.
حسینی در ادامه، نظام ارائه خدمات به 
سالمندان را شامل چند سطح دانست و گفت: 

در این الگو، ابتدا خود سالمندان به عنوان 
مراقبان غیررسمی سپس اعضای خانواده 
پس از آن مراقبان رسمی، خانه های 
حمایتی، مراکز روزانه و در نهایت و در صورت 

ضرورت مراکز شبانه‌روزی قرار دارند.

 بانک مرکزی ۳ ابزار جدید مربوط به طلا 
را از این هفته عملیاتی می کند

اعلام جزئیات و جوایز جشنواره تولید 
محتوای گردشگری ایران

رییس سازمان بهزیستی:

حدود ۲۰۰ مرکز مراقبت در منزل مبتنی بر 
رویکرد خانه محور در کشور ایجاد شده است

۶ همت برای توزیع شیر در مدارس 
ابتدایی اختصاص یافت

گزارش
ایرنا

دبیر کمیته ملی شیر وزارت آموزش و 
پرورش با اشاره به اختصاص اعتبار ۶ هزار 
میلیارد تومانی به اجرای طرح شیر مدرسه 
در سال جاری، گفت: توزیع شیر به صورت 
سراسری و فراگیر در همه مدارس ابتدایی 
دولتی کشور در حال اجرا است و هیچ‌ 

مشکلی در تأمین آن وجود ندارد.
حسین اسداللهی روز جمعه در گفت‌وگو با 
خبرنگار حوزه آموزش و پرورش ایرنا درباره 
جزئیات اجرای طرح توزیع شیر در مدارس 
ابتدایی دولتی در سراسر کشور، اظهار کرد: 
بر اساس برنامه‌ریزی ها، قرار است در سال 
تحصیلی جاری، ۵۰ وعده شیر )معادل ۵۰ 
نوبت( در قالب دو نوبت هفتگی )دو روز در 
هفته( به همه دانش‌آموزان مدارس ابتدایی 
دولتی شیفت های صبح و عصر عرضه 

می شود.
اسداللهی افزود: اکنون به وضعیت پایداری 
در تأمین و توزیع شیر دست یافته‌ایم و 
امیدواریم بتوانیم این طرح را تا پایان سال 

تحصیلی به خوبی پیش ببریم.

او با اشاره به پشتوانه قانونی اجرای این 
طرح، تصریح کرد: »ماده ۷۱، بند »دال« 
قانون برنامه هفتم پیشرفت کشور صراحتاًً 
بیان می کند که شیر باید در همه مدارس 
ابتدایی دولتی کشور توزیع شود. بر این 
اساس، دولت مأموریت یافت تا این برنامه را 

در سطح ملی اجرا کند.
براساس »ماده ۷۱، بند »دال« قانون برنامه 
هفتم پیشرفت کشور )۱۴۰۷ - ۱۴۰۳(، 
»دولت مجاز است طرح تغذیه با شیر رایگان 

را در مدارس ابتدائی دولتی اجرایی نماید.«

دلایل تأخیر در شروع سراسری طرح
دبیر کمیته ملی شیر در پاسخ به این سوال 
که چرا توزیع شیر همزمان با آغاز سال 
تحصیلی در تمامی استان ها آغاز نشد، گفت: 
در ابتدای سال، سازمان برنامه و بودجه 
توصیه کرد تا توزیع شیر با اولویت در 
مناطق کم برخوردار اجرا شود. این رویه تا 
۱۳ آبان ادامه داشت اما از آن تاریخ به صورت 
رسمی ابلاغ شد که توزیع باید به صورت 

سراسری اجرا شود.
با صدور ابلاغیه رسمی از ۱۳ آبان و 

هماهنگی های صورت گرفته، مشکل تأمین 
شیر به طور کامل برطرف شد و این محصول 
به صورت سراسری در همه مدارس ابتدایی 

کشور توزیع می شود.
او به چالش اصلی در توزیع شیر اشاره کرد و 
»منطقه  دقیق  تعریف  نخست  گفت: 
کم برخوردار« از دیدگاه آموزش و پرورش 
بسیار دشوار بود، چرا که برخلاف وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی، اطلاعات جامعی 
درباره وضعیت اقتصادی خانواده های 
دانش‌آموزان در اختیار ما نبود همچنین 
برخی از شرکت های لبنی که در ابتدا متعهد 
به مشارکت شده بودند، به دلیل نابسامانی 

بازار، از انجام تعهد خود سرباز زدند.
اسداللهی افزود: با صدور ابلاغیه رسمی از ۱۳ 
آبان و هماهنگی های صورت گرفته، مشکل 
تأمین شیر به طور کامل برطرف شد و این 
محصول به صورت سراسری در همه مدارس 

ابتدایی کشور توزیع می شود.
در استان سیستان و بلوچستان واحد تولیدی 
مواد لبنی وجود ندارد؛ از اینرو شیر مورد 

نیاز مدارس از تهران ارسال می شود.
دبیر کمیته ملی شیر وزارت آموزش و 

پرورش با اشاره به وضعیت استان های 
محروم از واحد تولیدی لبنی، گفت: در 
استان تهران و شهرستان های تابعه، توزیع 
شیر در سطح یک در حال اجراست. در 
استان سیستان و بلوچستان نیز که واحد 
تولیدی لبنی ندارد، شیر مورد نیاز از تهران 

ارسال می شود.

چرا ۷۵ نوبت به ۵۰ نوبت کاهش یافت؟
او در پاسخ به این سوال که چرا در برخی 
گزارش ها از ۷۵ نوبت شیر یاد می شد، اما 
اکنون توزیع شیر برای ۵۰ نوبت برنامه‌ریزی 
شده، است؛ اظهار کرد: عدد ۷۵ نوبت مربوط 
به برنامه های سال تحصیلی ۱۴۰۲ بود. 

امسال، به دو دلیل اصلی این رقم کاهش 
واقعی  ظرفیت  نخست  است؛  یافته 
شرکت های لبنی برای تولید این حجم از 
شیر استریل محدود است و بعد اینکه 
تعطیلات متعدد مدارس )به‌ویژه به دلیل 
آلودگی هوا( باعث شد تا تعداد روزهای 
حضوری کاهش یابد و امکان توزیع ۷۵ نوبت 

فراهم نشود.
دبیر کمیته ملی شیر وزارت آموزش و پرورش 
به هزینه هر پاکت شیر نیز اشاره کرد و 
گفت: قیمت نهایی هر پاکت بسته به فاصله 
جغرافیایی و دسترسی به کارخانه تولیدی 
متغیر است، اما بالاترین قیمت مجاز در هیچ 

استانی از ۲۰ هزار تومان تجاوز نمی کند.

یرن
س: ا

عک
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مدیرعامل شرکت مدیریت منابع آب ایران با 
تأکید بر لزوم شکل‌گیری گفت‌وگوی ملی آب، 
ضعف حکمرانی، نبود داده های هوشمند، 
قیمت گذاری غیرواقعی آب و ناهماهنگی با 
بخش کشاورزی را از ریشه های اصلی ناترازی 
منابع آب کشور دانست و گفت: تا زمانی که 
تصمیم ها به اقدام عملی در استان ها منجر 
نشده و الگوی کشت، مدیریت مصرف و قیمت 
آب به صورت واقعی اصلاح نشود، بحران آب 

کشور حل نخواهد شد.
به گزارش ایلنا از وزارت نیرو؛ حمیدرضا جانباز، 
معاون وزیر نیرو در امور آب و آبفا و مدیرعامل 
در  ایران،  آب  منابع  مدیریت  شرکت 
شصت‌و هفتمین گردهمایی مدیران ارشد بخش 
آب کشور بر ضرورت شکل‌گیری نشست های 
گفتمانی منسجم در حوزه آب با محوریت وزارت 
نیرو تأکید کرد و گفت: بخش آب نیازمند 
فضایی برای گفت‌وگوی مرجع، تخصصی و فارغ 
از جایگاه های اداری است تا این گفت‌وگوها به 
گفتمان غالب و در نهایت به اقدام عملی منجر 

شود.
او با اشاره به برگزاری نخستین نشست گفتمانی 
در این چارچوب با موضوع بارورسازی ابرها اظهار 
کرد: هدف ما ایجاد بستری است که در آن 
دانشگاهیان، پژوهشگران، مدیران اجرایی و فعالان 
حوزه آب کنار هم بنشینند و بدون ملاحظات 
مرسوم اداری به بیان دیدگاه ها و تجربیات خود 
بپردازند. این مسیر باید به یک جریان مستمر 

تبدیل شود و در استان ها نیز تداوم یابد.
جانباز افزود: حتماًً این عزم وجود دارد که 
نشست هایی از این جنس بیشتر برگزار شود. در 

همین راستا، ظرف هفته های آینده خروجی 
مشترکی از سوی دانشگاه ها و هم از سوی مرکز 
پژوهش های مجلس تحت عنوان »اتاق 
گفت‌وگوی ملی آب« منتشر خواهد شد که 
نظرات  تا  است  جلسه  چندین  حاصل 
گوش  به  مستقیم  به طور  کارشناسان 

تصمیم‌گیران برسد.
مدیرعامل شرکت مدیریت منابع آب ایران با 
اشاره به ریشه های ناترازی کنونی در بخش آب 
و  مدیریت  سبک  کرد:  تصریح  کشور 
تصمیم‌گیری های ۷ دهه گذشته، ما را به 
وضعیت فعلی رسانده است. با وجود سیاست ها 
و برنامه های متعدد، در بسیاری موارد تصمیم ها 
به اقدام مؤثر نرسیده‌اند. اکنون تمرکز بر این 
است که همکاری بین بخشی تقویت و فرآیند 

تصمیم‌گیری به اجرا در استان ها منتهی شود.

تکمیل  به  مشروط  برنامه ها  اثربخشی 
سامانه های اندازه‌گیری است

مدیرعامل شرکت مدیریت منابع آب ایران تأکید 
کرد: واقعیت این است که بدون تکمیل ابزارهای 
اندازه‌گیری، نمی توان انتظار مدیریت مصرف، 
کاهش برداشت یا تصمیم سازی دقیق داشت. 
یکی از اولویت های جدی من، پیگیری روزانه 
این موضوع است تا تجهیزات اندازه‌گیری و 
سامانه های داده محور در بخش آب تکمیل 
شود. اگر این حلقه اصلاح نشود، طبیعی است 
که سیاست ها و رنامه ها با استقبال و اثربخشی 

لازم مواجه نشوند.
شایان ذکر است که در این گردهمایی، مدیران 
ستادی و استانی به تشریح برخی اقدامات مهم 
در حوزه مدیریت منابع آب و بررسی چالش های 

ملی و استانی بخش آب کشور پرداختند.

مدیرعامل شرکت مدیریت منابع آب ایران:

مدیریت ۷ دهه گذشته ما را به ناترازی آب رسانده است 

تارتار: 

تنها نگرانی ما زمین بازی است
سرمربی گل گهر پیش از مصاف با استقلال گفت: دو تیم در جدول رده بندی 
نزدیک هستند و فاصله امتیازات کم است. بازیکنان خوبی داریم و تنها 
نگرانی ما زمین مسابقه است. این شکل فوتبال را آقای کی‌روش به فوتبال 

ما آورد و این میراث اوست که مربیان جوان ما یاد گرفته‌اند.
به گزارش ایسنا، تیم فوتبال استقلال در چارچوب رقابت های هفته پانزدهم 
لیگ برتر از ساعت ۱۶:۳۰ امروز یکشنبه، ۷ دی، میزبان گل گهر سیرجان 
است. مهدی تارتار، سرمربی گل گهر سیرجان در نشست خبری پیش از این 
بازی اظهار کرد: یک بازی مهم با تیم قابل احترام استقلال داریم. دو تیم 
در جدول رده بندی نزدیک هستند و فاصله امتیازات کم است. بازیکنان 
خوبی داریم و تنها نگرانی ما زمین مسابقه است. از زیبایی های فوتبال 
اینگونه زمین ها کم می کنند. باید بر اساس زمین استراتژی را مشخص 
کنیم. امیدوارم زمین اجازه بازی خوب را بدهد. این از عجایب فوتبال 
ماست، هزینه کرده بودیم و پرواز گرفته بودیم اما محل بازی تغییر کرد. 
ضرر کردیم و سازمان لیگ باید فکر آن را بکند و شرایط تیم ها را در نظر 

بگیرد.

خبرخبر

حسین اسحاقی روز شنبه در آیین اختتامیه دهمین 
جشنواره ابوذر استان کرمان افزود: این جشنواره در حقیقت 
ــه مدرسه‌ای  ــد ب ــه می توان ــه‌ای نیست، بلک ــت حرف ــک رقاب ی
ــت نسل  ــزایی، تربی ــارت اف ــانه‌ای، مه ــات رس ــاء، ثب ــرای ارتق ب
ــتان  ــانه در اس ــه رس ــاز در عرص ــان س ــد و جری ــن و متعه موم

کرمان تبدیل شود.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان کرمان خاطر نشان 
کرد: از رسانه ها توقع داریم که در کنار نقد منصفانه، به 
برنامه ها و عملکرد دستگاه مختلف به عنوان یک روایت 
پیشرفت یا روایت فرهنگی و توجه به مناطق کم برخوردار 
و بیان خدمت صادقانه دستگاه های مختلف اجرایی استان 

و کشور توجه کنند.

برنامه تلویزیونی چهل تیکه بعد از وقفه ای چند ساله 
بار دیگر میزبان هنرمندان و چهره های نامی عرصه 
فرهنگ و هنر شده است. در فصل جدید این برنامه، 
ــر  ــه را ب ــن برنام ــان ای ــانی از مهمان ــوش کاردان میزب داری
عهده دارد. پیش از این در ۵ فصل قبلی این برنامه در 
سال های گذشته الهه‌ پرسون و محمدرضا علیمردانی 

مجری این برنامه تلویزیونی بوده اند.
ــای  ــرات و فعالیت‌ه ــرور خاط ــه م ــه ب ــه چهل تیک برنام
ــا تکیه  ــردازد و ب ــان خود می پ فرهنگی و هنری مهمان
بر آرشیو تصویر و فیلم، خاطرات نوستالژیک گذشته 

را برای مخاطبان و مهمانان خود زنده می کند.

مدیرکل ارشاد کرمان:
 جشنواره ابوذر در جنگ روایت ها 

موفق بوده است

داریوش کاردان
 چهل‌تیکه جدید را می‌دوزد


